
ATA Nº. 71/2023 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19 (dezenove) 
horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio 
Grande do Sul, com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente em 
exercício, Erlei Ferrari da Fonseca, assumiu os trabalhos em virtude do afastamento do Presidente 
Roberto Gorgen o qual substituiu o Prefeito Celso Gobbi junto ao Poder Executivo em virtude do 
período de férias do mesmo e pediu que tomasse assento a suplente, Sra. Dejanira dos Santos, na 
vacância de uma cadeira no Legislativo e solicitou ao Diretor que fizesse a leitura da licença e da 
convocação. De imediato, pediu ao Vereador Daniel Dal Pizzol que realizasse a leitura de trecho 
bíblico. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da Ata nº 70/2023, que 
depois de lida foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver.ª Francini Pazinato – Pedido de 
Providência – Que o Poder Executivo através da Secretaria de Agricultura e Obras, providencie 
melhorias na estrada que dá acesso as propriedades de Sérgio Sartori e Rogério Polês. Ver.ª 
Francini Pazinato – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo através da Secretaria de Obras, 
providencie melhorias nas estradas da Linha Garibaldi passando pelas propriedade de Ernesto  e 
Antoninho Fioreze que liga até as propriedades de Geraldo, Élido e Elisandro Pazinato. Ver. Daniel 
Dal Pizzol e subscrita por todos os Vereadores – Moção de Aplauso para a Administração Municipal 
pelos Eventos da Noite Natalina. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. Projetos 
de Lei: Projeto de Lei nº 024/2023 – Dispõe sobre o Orçamento para o ano de 2024 e dá outras 
providências. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por unanimidade. Em 
discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 028/2023 – Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Congregação de Nossa Senhora, mantenedora 
do Hospital Notre Dame São Sebastião de Espumoso. Parecer da Comissão Geral de Pareceres 
favorável a aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Antes de passar para o espaço do Grande Expediente o Presidente suspendeu a 
sessão por alguns instantes para que fossem apresentadas as chapas para a Eleição da Mesa 
Diretora para o ano de 2024 (dois mil e vinte quatro). Foi apresentada Chapa Única – Presidente: 
Ver. Daniel Dal Pizzol -PDT; Vice-Presidente: Ver. Sandro Zanotto-PP; 1º Secretário- Ver. Erlei 
Ferrari da Fonseca-PDT:; 2º Secretário- Ver. Alison Schenkel-PP. Após a realização da votação, 
conforme prevê o Regimento Interno da Casa, o Presidente solicitou que fossem indicados dois 
Vereadores para o escrutínio dos votos sendo escolhidos os Vereadores: Verª Francini Pazinato e 
Ivanir Maria Araldi. Realizado o escrutínio foi eleita a Chapa Única para o próximo ano de 2024, com 
seis votos favoráveis e três votos contrários, e a referida Mesa tomará posse automática a partir do 
dia 1º (primeiro) de janeiro de 2024 (dois mil e vinte quatro): A Mesa eleita ficou assim composta: 
Presidente: Ver. Daniel Dal Pizzol -PDT; Vice-Presidente: Ver. Sandro Zanotto; 1º Secretário- Erlei 
Ferrari da Fonseca.; 2º Secretário- Ver. Alison Schenkel - PP:. Após, os Partidos indicaram seus 
líderes: Partido Progressista – PP – Ver.Alison Schenkel; Partido Democrático Trabalhista – PDT: 
Ver. Roberto Gorgen: Partido Socialista Brasileiro- PSB –  Ver. Everton Roveda, Partido Movimento 
Democrático Brasileiro –MDB – Ver.ª Francini Pazinato; Também foram indicados os membros para 
a Comissão Geral de Pareceres: Vereadores: Presidente: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca, Relator: Ver. 
Alison Schenkel e Secretário: Ver. Roberto Gorgen.  No Grande Expediente não havia Vereador 
inscrito. No espaço das explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores:Verº 
Daniel Dal Pizzol: Cumprimentou o Presidente e os demais presentes. Agradeceu aos votos 
recebidos na eleição da Mesa Diretora, agradeceu os membros da chapa e que trabalhará por todos. 
Desejou um feliz ano novo a todos. Verº Francini Pazinato. Cumprimentou a todos os presentes. 
Felicitou a chapa eleita da mesa diretora do ano de 2024. Fez referências aos projetos apresentados 
e posteriormente retirados dizendo que devem primeiro ser melhores estudados, lamentou pedidos 
que não são atendidos e citou requerimento de informações em relação ao palestrante e que até o 
momento não teve retorno. Desejou um feliz ano novo a todos. Verº Aloísio Remo Alves Xavier: 
Cumprimentou a todos os presentes. Desejou sucesso ao novo presidente eleito. Fez referência aos 
pedidos formulados ao executivo e que não são respondidos. Por fim, desejou um feliz ano novo a 



todos, com saúde, trabalho e realizações. Saudou os Secretários presentes e pediu que sempre que 
solicitados estejam presentes. Verº Sandro Zanotto: Cumprimentou a todos os presentes. Desejou ao 
presidente eleito sucesso nos trabalhos frente à Mesa Diretora desta Casa Legislativa. Desejou um 
feliz ano novo a todos. Verº Erlei Ferrari da Fonseca: Cumprimentou a todos os presentes. Desejou 
ao presidente eleito sucesso nos trabalhos frente à Mesa Diretora desta Casa Legislativa. Em 
relação às colocações da colega Francini disse que no Estado também ocorreu retirada de projetos. 
Já em relação as estradas disse que é preciso mais mídia dos trabalhos. Finalizou dizendo que os 
votos devem ser respeitados Por fim, desejou um feliz ano novo a todos. Nada mais havendo a tratar 
e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se 
lavrasse a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 26 de 
dezembro de 2023. 


